3ABJJAHHA JJISI CAMOKOHTPOJIIO «I'JIILEPYH»

1. SIx BCTAaHOBUTH y SKHX CKIITHKaxX 0€3 €eTMKETOK 3HaXOAUTHCS METAHOI 1 TIIIepUH, BUKOPUCTOBYIOUH SIK
¢i3nyHi, TaK i XiMiUHI BIaCTHBOCTI pEYOBUH?

2. Slkuit 06’eM BOJHIO BUIIIUTHCS MIPH B3a€EMO/Iii HATPIIO 3 pO3UYMHOM TJIilepuHy Macoro 115 r, macoBa
yacTKa riiuepuny B skomy 80%, a BuxiJ BoaHIO ckiagae 90% BiJg TEOPETUUHO MOXKIUBOTO?

3. HanumriTe piBHSHHS peakiiii Mix TJILEPUHOM Ta:
a) KayieM;
0) miTieM;
B) OpPOMOBOJHEM.

4. 3paiicHITH NPETBOPEHHS, BKAXKITh YMOBH PEaKIIiii:
a) MeTaH — €TUJIEH — €TaHOJ — XJIOPUCTUHN eTHJ,;
0) XJI0peTaH — €TaHoJ — €TEeH —> XJIOPETaH.

5. Tminepun — 1e:
a) OJTHOATOMHUI CIIUPT;
0) TBOXaTOMHHI CIIUPT;
B) TPhOXAaTOMHHUU CIIUPT.

6. SIxwuii 3 HaBeIGHNUX HUKYE CITUPTIB OTPYHHHIA Il OPTaHizMy:
a) TeKCaHOIT;
0) MeTaHOI;
B) TJILEPUH?

7. Cepen HaBeneHUX (HOPMYI BKaXITh (hOpMyYITy TILIEPUHY:
a) CoHansl;
6) ChH2,+10H;
B) CnHzn,l(OH)g.

8. Hagenite npukiagy 3aCTOCYBaHHS IUIILIEPUHY.
9. 3nailCcHITh MEPETBOPEHHS, BKAXKITh YMOBU:

a) C2H6 — C2H5CI — C2H50H — C2H50Na
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10. CkinbKu JITPIB ¥ KUTBKICTh PEYOBUHH Ta3y BUIUIATHCSA, KO HA TIHIIEPUH MAacOt0 7,2 T OAISATH
METaJIiYHUM HaTpiem?



